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Trouve la phrase qui correspond a l'illustration et entoure-la.

. 7.
Il porte des lunettes. \ / \‘L Elle pousse la brouette.
6] s .
i : - - Elle cuisine.
Il joue de la guitare. . /n
Il porte un ceuf. (O] Elle mange un ceuf.
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Il dort avec ses ceufs. \ I \:s Elle fait du ski.
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Il a des carottes. e ‘ . . Elle fait de la luge.
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R . (e Elle fait de la danse.
Il péche un poisson.

" 9. ’
IL a des poules. \ / C'est une poule.
Il roule sur son velo. '“ S C’est un chat.
‘l =
Il porte des oeufs. C’est un oeuf.
4. Il y a cinqg poules. 10. \ / Il porte un bouquet.
Il'y a une poule. '?é Il mange une poule.
Il'y a trois poules. 24 Il dort dans son lit.
ol mange des ceufs. \q 11 IL'y a deux poules.
©..
IL jongle avec 3 oeufs. “ Il'y a trois ceufs.
Il pleure. Il y a deux ceufs.

6. , , l 12. IL @ un ceuf sur la téte.
Il joue du piano. ,
\ Wew;

v Il @ une poule sur la téte.
Il mange une carotte.
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Ly eoe r l t t .
Il porte un chapeau. ' k“)i Il @ un chat sur la téte
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